# KWC KWC Colt 1911A1 Airsoft CO2 GBB Pistole ab18

Artikelnr.: 211366
149,95 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Kaliber: -Zustand: neu

## Beschreibung:

KWC Colt 1911 A1 Parkerized Airsoft CO2 Pistole GBB Schwarz Die KWC Colt 1911 A1 Airsoft Pistole gibt es in zahlreichen Ausführungen. Hier haben wir einen Lizenz einer klassischen Colt 1911 A1. Die Visierung ist bei diesem Modell fest.

KWC Pistolen sind für ihr exzellentes Preis / Leistungsverhältnis bekannt und bieten mit einer CQB fähigen Energie von ca. 1 Joule alle Vorteile einer CO2 Pistole wie bspw. der gleichbleibende Druck und die niedrige Anfälligkeit gegenüber kalter Außentemperaturen. Gerade für Anfänger bietet sich dieses Modell an, da es sehr zuverlässig ist.

Technische Daten KWC Colt 1911 Airsoft CO2 Pistole:

- Hersteller: KWC

- Modell: Colt 1911 A1

- Typ: Airsoft Pistole

- System: CO2 Blowback

- Farbe: Schwarz / Braun

- Kaliber: 6mm BB

- Magazinkapazität: 17 Schuss

- Empfohlene Munition: 0,23 g oder 0,25 g BBs

- Antrieb: 1x 12g Co2 Kapsel

- Diameter des Innenlaufes: 6,05 mm

- Länge: 220 mm - Gewicht: 903 g

- Material: Aluminium; Polymer, Stahl

- Feuermodi: Single

- Mündungsenergie: ca. 1,0 Joule

#### Lieferumfang:

- 1x KWC Colt 1911 A1 - Schwarz

- 1x Anleitung

- 1x Magazin

- 1x Schalldämpferadapter 14mm Linksgewinde

- 1x Innensechskantschlüssel zum einlegen der CO2 Kapsel

### Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de